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[image: image1.png]Olgiler toplarmy 80° olan iki gty birbi
denir.
Bu tanima gdre, diglsa 23° 35’ 47” olan bir ag

rinin timieri
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[image: image3.png]Bir iiggenin i¢ agiannin 8lgiisti; 2?" radyan, 36°

ve x° dir.
Buna gére, x kagtir?
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[image: image4.png]x cosx

3 _4+tanx-cotx

olduguna gdre, tanx in degerini bulalim.
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[image: image5.png]{1 - 8in?30°)(1 + tan307)
{1~ cos?45°){1 + coas®)

oran: kaga egittir?
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 [image: image6.png]sino= 252 ve cos0 = 231

olduguna gbre a2 + b2 toplami kag farkli tamsayt
degeri alabllir?




	


2012-2013 EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI  ANADOLU İHL LİSESİ  MATEMATİK   DERSİ 10 AA SINIFI

...2   DÖNEM   …2... YAZILI  SORULARI

ADI SOYADI………………………………………………..……….NO……………………….ALDIĞI NOT ……
	6)

[image: image7.png]5in90° - cos 180° + c0s270°
1an 180°  c0s 360° + sin 270°

oran kaga esittir?
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[image: image8.png]xe (0, 90°) olmak Gzere,
cos(90° +x) =%

olduguna gdre, tan(180°-x) kagtir?
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[image: image9.png]orani kaga egittir?
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[image: image10.png]tan(Jamosgfzarclanﬁ
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[image: image11.png]109 = sinéx - tan(-9x + 1)
fonkslyonunun esas perlyodunu bulalim.





	


HER SORUNUN DOĞRU VE TAM ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR

